

Коттеджный посёлок «Горки Хаус»



Улица Переселенческая, дом 6Б
Красная Поляна, Город-Курорт Сочи 354057
Краснодарский Край

Телефон: 9284473208
Факс: +7-800-444-02-20

Коттеджный посёлок «Горки Хаус» в Сочи — ваш шанс купить дом в Сочи с панорамными видами на горы и доступом к лучшей курортной инфраструктуре. Если вы давно мечтаете купить дом в Сочи, который станет вашим настоящим островком уюта и комфорта, обратите внимание на коттеджный комплекс «Горки Хаус». Это эксклюзивное предложение для тех, кто ценит престижное расположение, высокие стандарты жизни и уникальную атмосферу Красной Поляны. Комплекс «Горки Хаус» — это шесть элитных таунхаусов, выполненных в современном архитектурном стиле и расположенных в самом центре села Эсто-Садок. Всего две минуты — и вы у подъёмников, наслаждаясь всеми преимуществами курортной жизни. Рядом — рестораны, СПА, магазины, спортивные объекты и вся инфраструктура, необходимая для комфортной жизни и отдыха круглый год. Почему купить дом в Сочи стоит именно в «Горки Хаус»? Идеальное расположение Ваш

будущий дом находится в самом сердце горнолыжного и курортного рая. Здесь вы сможете наслаждаться активным отдыхом, катанием на лыжах зимой и пешими прогулками летом, не теряя времени на дорогу до основных объектов инфраструктуры. Высокий стандарт качества и безопасности В комплексе реализованы все современные стандарты безопасности: круглосуточное видеонаблюдение, автоматические ворота и закрытая территория обеспечивают спокойствие и приватность для всей семьи. Все коммуникации — центральные, а автономное отопление от собственной газовой котельной гарантирует тепло и независимость от внешних факторов. Продуманные планировки и функциональность Каждый таунхаус площадью 103,5 кв.м проектировался с заботой о будущем владельце. Просторная гостиная, светлые спальни, полностью оборудованная кухня и уютная ванная комната создают атмосферу настоящего дома. Особая изюминка — балкон с потрясающим видом на горы Кавказа, который станет вашим любимым местом для утреннего кофе или семейных вечеров. Приватная территория для отдыха и развлечений У каждого дома — собственный участок с зоной парковки и барбекю. Здесь вы сможете устраивать ужины на свежем воздухе, отдыхать с друзьями или просто наслаждаться тишиной и природой. Уединение и статус Комплекс рассчитан всего на шесть семей — это не только эксклюзивность, но и возможность ощущать себя особенным, находясь вдали от городской суеты, но в шаговой доступности от всего необходимого. «Горки Хаус» — это полностью завершённый и юридически чистый проект, все документы готовы к сделке. Вы приобретаете дом с прозрачной историей и гарантией безопасности. Благодаря автономному отоплению, развитой инфраструктуре и уникальному климату Красной Поляны, вы сможете наслаждаться жизнью в «Горки Хаус» и зимой, и летом. Здесь гармонично сочетаются приватность и шаговая доступность к лучшим курортным развлечениям. Не упустите возможность купить дом в Сочи, который станет вашей гордостью и семейным наследием! Коттеджный посёлок «Горки Хаус» — это не просто жильё, это стиль жизни для тех, кто выбирает лучшее. Звоните уже сегодня, чтобы узнать о доступных таунхаусах

и записаться на персональный просмотр!

Сегодня в продаже:

[получить планировки и цены](#)

Цена кв.м.: 869564

Мин.Цена: 90000000

О Цене:

[позвонить застройщику](#)

Квартир: 6

Построен: 2023

Мин.Площадь м²: 103,5

Площадь Земельного Участка: 6,5

Статус: Продажа